
Opakovací test (termín odevzdání – 23.4.2012)                   Jméno+příjmení: 

 

1. Uveďte 3 spojky pro vedlejší větu přísl. přípustkovou: 

 

2. Uveďte příklad na předmět vyjádřený infinitivem: 

 

3. Uveďte příklad na podmět v genitivu partitivním: 

 

4. Uveďte příklad na přívlastek vyjádřený adverbiem: 

 

5. Čím (jakými větnými členy) je rozvíjeno sloveso: 

 

6. Co vzniká realizací koordinačního vztahu? 

 

7. Uveďte příklad na pomocné sloveso: 

 

8. Uveďte příklad na rekci: 

 

9. Přívlastek rozvíjí jaké slovní druhy? 

 

10. Uveďte příklad na čistě jmenný přísudek: 

 

11. Několik dětí si hrálo na louce. – podtrhněte holý podmět, určete jeho typ: 

 

12. Chlapec byl při chuti. – sloveso být je zde v jaké funkci? 

 

13. Je zajímavé pozorovat v létě východ Slunce. – podtrhněte holý podmět. 

 

14. Petr zůstal stát v rozpacích. – podtrhněte holý přísudek a určete jeho typ: 

 

            -  v rozpacích je jaký větný člen? ________________________________ 

 

15. Ta holčička odvedle je jako obrázek z časopisu. – podtrhněte holý přísudek. 

-  vypište všechny přívlastky:_______________________________    

 

16. Byl odhodlán svěřit se jí se svým tajemstvím. – podtrhněte všechny předměty. 

 

17. Však jsem přece jen mohl zůstat sedět. – podtrhněte holý přísudek. 

 

U následujících vět doplňte interpunkci a určete počet vět: 

 

18. Raději mám pobyt na chatě než to věčné vandrování po hotelích a v cizině.   

Počet vět: 

             - podtrhněte všechny holé přívlastky. 

 

19. Rybáři chytající kapry byli úspěšnější než rybáři chytající ten den štiky. 

Počet vět: 

 

20. Četl jsem co jsi mi Petře napsal a dal jsem dopis přečíst také matce. 

          Počet vět: 


